

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Diaková
konaného dňa 17. 06. 2002 v zasadačke OÚ Diaková

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

- 1) Otvorenie
- 2) Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
- 3) Schválenie programu zasadnutia
- 4) Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Diaková za II. polrok 2022
- 5) Návrh a schválenie úväzku starostu na budúce volebné obdobie.
- 6) Návrh a schválenie počtu poslancov na budúce volebné obdobie.
- 7) Návrh a schválenie záverečného účtu obce Diaková za rok 2021
- 8) Príprava na oslavy 130 výročia DHZ Diaková, ktoré sa budú konať 02.07.2022.
- 9) Rôzne
- 10) Diskusia
- 11) Záver

K bodu č. 1:

Na úvod prítomných poslancov a hostí z radov občanov privítal starosta obce Miroslav Haverla a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva.

K bodu č. 2:

Za zapisovateľku bola navrhnutá p. Feldsamová Anna , za overovateľov Ing. Martu Svitáčovú a Ing. Martina Páleša. Do návrhovej komisie starosta navrhuje RSDr. Viliama Murčeka a Ing. Miroslava Kováča. Následne sa o predložennom návrhu hlasovalo.

Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0 .Predložený návrh bol schválený.

K bodu 3:

Starosta obce Miroslav Haverla predložil poslancom návrh programu tak, ako bol zverejnený na úradnej tabuli obce.

Následne dal hlasovať o predložennom návrhu.

Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0 .Predložený návrh bol schválený.

K bodu č.4 a k bodu č 7:

Hlavný kontrolór obce p. PaedDr. Kohút Branislav predniesol plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2022. Tieto podklady dostali vopred e-mailom všetci poslanci na preštudovanie.

Plán o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obecné zastupiteľstvo berie vedomie.

Takisto im bola predložená správa HK obce o výsledkoch kontroly č. 1/22, ktorá bola zameraná na kontrolu bežných transferov na úseku DHZO v roku 2021.

Tu nebol zistený žiadny nedostatok. Je ale potrebné doložiť k faktúre písomnú objednávku.

Správu o výsledkoch kontroly č 1/2022 OZ berie na vedomie

Taktiež sa vyjadril k bodu č. 7- Záverečný účet obce za rok 2021 a v stručnosti predniesol a vysvetlil poslancom jednotlivé body záverečného účtu a vyjadril svoje odborné stanovisko k záverečnému účtu . Nezistil pochybenia či nezhody so zákonom NR SR č. 583/2004 ZZ o rozpočtových pravidlách samosprávy a OZ v Diakovej ho odporúča schváliť

OZ berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu za rok 2021.

O slovo sa prihlásil poslanec M. Kováč, ktorý sa zaujímal, či je štruktúra záverečného účtu obce stanovená nejakým predpisom, pretože on by potreboval pre občanov podrobnejšie informácie o výdavkoch obce.

Ing. Kováč opakovane žiada na podnet občanov o zverejnenie informácie o tom, ako hospodárila obec v minulom roku. Len v skratke napísať príjmy a výdaje obce. Rozpočet obce je síce vyvesený na stránke obce, ale pre občana je neprehľadný.

Kontrolór ho informoval, že na stránke obce je tabuľka-Prehľad faktúr, kde sa dajú tieto údaje nájsť. Ale p. Bellová – účtovníčka obce spracuje takýto dokument.

Potom dal starosta hlasovať o schválení celoročného hospodárenia obce

Výsledok hlasovania:

Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0 .Predložený záverečný účet obce bol schválený.

Obec vykázala na konci roku 2021 prebytok v sume 31.917,85 EUR, ktorý hlavný kontrolór vo svojom odbornom stanovisku odporúča záúčtovať do rezervného fondu v plnej výške.

O tomto návrhu dal hlasovať starosta obce.

Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0 . Návrh na zúčtovanie prebytku do rezervného fondu obce bol schválený.

K bodu č. 5:

Starosta obce vyzval poslancov na ich návrhy na výšku úväzku starostu na budúce obdobie.

Ing. Svitáčová, Ing. Páleš, Ing. Kováč a p. Feldsamová sú toho názoru, že je jednoznačne potrebné, aby mal starosta 100% úväzok vzhľadom na zvyšujúci sa počet občanov v obci a s tým spojenými zvýšenými povinnosťami a zvýšenou administratívou.

O návrhu dal starosta hlasovať: **Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0.**

Na budúce volebné obdobie bude úväzok starostu vo výške 100%

K bodu č. 6:

Starosta obce vyzval poslancov na ich návrhy počet poslancov obce na budúce obdobie.

Ing. Svitáčová, Ing. Páleš, Ing. Kováč a p. Feldsamová vyjadrili názor, že je potrebné, aby počet poslancov bol 7. RSDr. Murček sa vyjadril, že poslancov stačí aj 5, nie je si istý, či bude až taký záujem od občanov na to, aby sa chceli stať až siedmi poslancami.

Po krátkej diskusii dal starosta hlasovať o návrhu na počet poslancov 7.

Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0.

Na budúce volebné obdobie bude počet poslancov 7.

K bodu č. 8:

Starosta informoval o tom, že 02.07.2022 budú v obci prebiehať oslavy 130 výročia DHZ Diaková. Hasiči si všetko zariadenia sami, pomôžu im členovia Červeného kríža. Oslavy začnú od 16:00 hod.

K bodu č. 9. a 10.

Kontrolór obce informoval, že nakoľko náš doterajší audítor Ing. Adamkovič túto činnosť už nevykonáva je potrebné získať nového audítora pre obec. Požiadal poslancov o súčinnosť pri hľadaní nového audítora.

K slovu sa prihlásil poslanec M. Kováč, ktorý chce vedieť, ako pokročili práce pri budovaní komunikácií v obci a upozornil na to, že napriek tomu, že stavebná komisia riešila a spracovala postup práce pri budovaní komunikácií v obci, termíny a úlohy neboli splnené a závery komisie neboli rešpektované, čím došlo k zvýšeniu finančnej náročnosti diela. Dnes sú ceny materiálu niekoľkonásobne vyššie, čím sa zvýšila finančná náročnosť na projekt ciest. Je potrebné rešpektovať závery stavebnej komisie a konať.

Ing. Páleš súhlasí s p. Kováčom a navrhuje začať čím skôr, pretože boli odsúhlasené obecným zastupiteľstvom termíny plnenia úlohy v mesiacoch október- december 2021 ktoré neboli splnené a mali za úlohu pripraviť verejné obstarávanie.

M. Kováč : Táto situácia je už neúnosná. Je potrebné zvolať pracovné stretnutie stavebnej komisie s verejným obstarávateľom a staviteľom, aby sa získali konkrétne možnosti na

financovanie výstavby ciest v obci. Toto stretnutie navrhuje zorganizovať v termíne 4.7 – 7.7. 2022.

A.Feldsamová dovedy zistí terajšie ceny betónov- pre prípad, že by sa rátalo s alternatívou betónovej cesty.

K slovu sa prihlásila p. Goduľová, ktorá sa starostu opýtala, či vie, že na pozemok p. Ivašku niekto naviezol drť

Starosta jej odpovedal, že o tom vie a obec túto drť použije .

P. Goduľová takisto žiada poslancov, aby oslovili občanov, ktorí nerešpektujú zákaz stáťia v obci, nech dôjde k náprave.

Ing. Svitáčová zas žiada, aby oslovila svojich susedov na Slniečnych lánoch, ktorý jazdia rýchlo cez obec a nerešpektujú to, že je potrebné v obci chodiť pomaly, nakoľko nikde nie sú chodníky.

K slovu sa prihlásil p. Stupák, ktorý vyjadril sklamanie nad prácou poslancov, a vyjadril názor, že obec pre občana nič nerobí. Hlavne ho trápi, že autá synov p. Feldsamovej stoja na ulici. (na ktorej ale nie je zákaz stáťia).

Starosta obce požiadal hostí, aby odišli, nakoľko sa končí zasadnutie zastupiteľstva.

K bodu 11:

RSDr. V. Murček prečítal uznesenie zo zasadnutia zastupiteľstva , starosta obce p. Haverla dal o uznesení hlasovať.

Výsledok hlasovania: ZA – 5, proti – 0, zdržalo sa- 0.

Potom starosta ukončil zasadnutie zastupiteľstva a poďakoval poslancom za účasť.

Zapísala: Feldsamová Anna

Overili: Ing. Marta Svitáčová

Ing. Páleš Martin